
                                                                 

 

Erasmus +: Reuniune transnațională de proiect la 

 Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri” din Iași 

 

         În perioada 22-24 februarie 2017, Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri” a găzduit a treia 

reuniune transnațională a unor profesori din cinci țări europene, reuniți în Proiectul de parteneriat 

strategic KA2 Erasmus + :“Sustainability:Towards the Appreciation of Resources”. La reuniune au 

participat 13 profesori de la licee din Italia, Franța Cehia, Turcia și echipa de implementare din 

România.  

         Scopul reuniunii a fost analiza rezultatelor obținute anterior, în anul al doilea de proiect, și 

stabilirea direcțiilor de acțiune pentru ultima etapă a acestuia. Totodată, s-a convenit asupra 

calendarului activităților pentru anul de implementare în curs.  

         Echipa din România, de la Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri” din Iași, a prezentat  produsele 

realizate cu ingeniozitate de elevi în cursul celui de-al treilea an de implementare: un calendar inedit 

pe tema sustenabilității, un ghid necesar privind utilizarea eficientă a resurselor și o pagină web de 

prezentare a proiectului. O altă activitate importantă a profesorilor participanți a fost definitivarea 

glosarului de termeni specifici domeniilor sustenabilității, produsul final comun al proiectului. O 

activitate care a fost extrem de utilă și de binevenită a fost schimbul de bune practici în domeniul 

educațional între profesorii Liceului Teoretic „Vasile Alecsandri” din Iași și partenerii din 

străinătate. S-au discutat aspecte legate de curriculum, de strategii de predare-învățare-evaluare, de 

resurse educaționale, de etapele de învățământ pre-universitar și universitar, de relațiile de tip 

școală-comunitate, de sustenabilitatea procesului educational în toate cele cinci țări partenere.  

           În programul întrunirii au fost incluse și vizite la principalele obiective turistice din oraș, 

precum și la Biblioteca Universității „Gheorghe Asachi” din Iași. 

 

Coordonator: profesor  Mihaela Manolache 

 

 

 

Acest proiect a fost finanţat cu sprijinul Comisiei Europene. 

Aceaste materiale reflectă numai punctul de vedere al autorilor şi Comisia nu este responsabilă 

pentru eventuala utilizare a informaţiilor pe care le conţine. 



 

 

 

 

     

   

             


